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   Αξιότιµε κ. Υπουργέ,  

Ο νοµός Ηλείας αποτελεί έναν ελκυστικό τουριστικό προορισµό, καθότι εντός των γεω-

γραφικών του ορίων υπάρχει ένα από τα µεγαλύτερα brand name παγκοσµίως, ο αρχαιολο-

γικός χώρος της Αρχαίας Ολυµπίας, ο οποίος προσελκύει τεράστιο αριθµό τουριστών.  Κατά 

την διάρκεια δε της θερινής περιόδου το λιµάνι του Κατακόλου βρίσκετε σταθερά στις πέντε 

πρώτες θέσεις στις αφίξεις κρουαζιερόπλοιων, ως εκ τούτου χιλιάδες τουρίστες επισκέπτο-

νται το επίνειο του Πύργου. Σύµφωνα µάλιστα µε εκτιµήσεις αναµένεται την φετινή περίοδο 

να υπάρξει µια αύξηση της επισκεψιµότητας που θα κυµαίνεται µεταξύ 10% µε 20%.  Επι-

προσθέτως υπάρχει και το λιµάνι της Κυλλήνης το οποίο επίσης αποτελεί  ένα κοµβικό ση-

µείο διέλευσης µεγάλου αριθµού τουριστών. Από όλα τα παραπάνω γίνεται εύκολα κατανο-

ητό, ότι  η µεγάλη τουριστική κίνηση του νοµού δηµιουργεί αυξηµένες υποχρεώσεις, στις 

ήδη υποστελεχωµένες αστυνοµικές υπηρεσίες του. 

Ταυτόχρονα, η Ηλεία διαθέτει δύο από τους πλέον επικίνδυνους οδικούς άξονες της χώ-

ρας, αυτούς της Ε.Ο. Πατρών-Πύργου & Πύργου- Κυπαρισσίας, στους οποίους δεκάδες συ-

νάνθρωποί µας έχουν χάσει την ζωή τους, ένεκα της κάκιστης κατάστασης τους που καθιστά 

επιβεβληµένη την συνεχή αστυνοµική παρουσία, προς αποφυγή τροχαίων ατυχηµάτων- δυ-

στυχηµάτων. Θα ήταν παράλειψη να µην  αναφερθούµε και στις δασικές πυρκαγιές που ξε-

σπούν σχεδόν κάθε χρόνο στο νοµό µας και οι οποίες κατά το παρελθόν έχουν κοστίσει αν-

θρώπινες ζωές καταστρέφοντας παράλληλα δεκάδες χιλιάδες στρέµµατα δασικής και όχι 

µόνο έκτασης. Ο κίνδυνος που υπάρχει είναι µεγάλος και αυτό επιβεβαιώνεται από την δη-

µιουργία Ε.ΜΟ.∆.Ε στον νοµό και την εγκατάστασή αυτής σε τοπικό διαµέρισµα του ∆ήµου 



Πύργου. Για την πρόληψη αυτού του φαινοµένου κρίνεται απαραίτητη η δηµιουργία µικτών 

περιπολιών που συνεπάγεται διάθεση σηµαντικού αριθµού αστυνοµικού προσωπικού , το 

οποίο σε ενδεχόµενο δασικής πυρκαγιάς θα επιφορτιστεί µε την εκκένωση και την ασφαλή 

αποµάκρυνση των κατοίκων ώστε ο τόπος µας να µην θρηνήσει εκ νέου ανθρώπινες ζωές.  

Τέλος θα αναφερθούµε στο γεγονός ότι στο νοµό Ηλείας διαβιούν περί τα 2.500 άτοµα 

της φυλής των Ροµά διάσπαρτα σε όλο το νοµό και επιπλέον 5.000 αλλοδαποί, κυρίως ερ-

γάτες γης, που διαµένουν οι περισσότεροι εξ αυτών, στην περιοχή της Βουπρασίας δηµιουρ-

γώντας έτσι ένα εκρηκτικό µίγµα συνύπαρξης παραβατικών ατόµων. 

Στην ∆.Α Ηλείας υπάρχει κατακερµατισµός αστυνοµικού προσωπικού, διότι λειτουργούν  

δεκατρείς (13) ∆ιοικήσεις Αξιωµατικών, δύο (2) αστυνοµικοί σταθµοί και ένας τοπικός αστυ-

νόµος, ενώ σε αυτές θα πρέπει να προσθέσουµε και το επιτελείο της ∆ιευθύνσεως µας.  Η 

υποστελέχωση των αστυνοµικών υπηρεσιών του Ν. Ηλείας, αποτελεί τροχοπέδη στις πραγ-

µατικά τεράστιες προσπάθειες που καταβάλουµε προκειµένου να ανταπεξέλθουµε στις ο-

λοένα αυξανόµενες ανάγκες, προς εδραίωση του αισθήµατος ασφαλείας των συµπολιτών 

µας. Το πρόβληµα ολοένα και εντείνεται και δεδοµένου ότι επίκειται και ίδρυση της τρο-

χαίας αυτοκινητοδρόµων το πρόβληµα θα καταστεί ακόµα µεγαλύτερο εάν η στελέχωση της 

νεοϊδρυθείσας αυτής υπηρεσίας δεν γίνει εξ ολοκλήρου µε αστυνοµικό προσωπικό προερ-

χόµενο εκτός της ∆.Α Ηλείας.  

Κατόπιν αυτών και εν όψει της έναρξης της θερινής - τουριστικής περιόδου, όπου οι 

προβλέψεις θέλουν να είναι αυξηµένη η προσέλευση επισκεπτών εν συγκρίσει µε προηγού-

µενων ετών, παρακαλούµε όπως προβείτε στην έκδοση σχετικής διαταγής προκειµένου να 

αποσπαστεί- µετακινηθεί αστυνοµικό προσωπικό στην ∆.Α. Ηλείας για την στελέχωση των 

Υπηρεσιών του Νοµού που θα συνδράµει το υφιστάµενο ανθρώπινο δυναµικό. Οι Αστυνοµι-

κές Υπηρεσίες του Νοµού είναι αδύνατο να λειτουργήσουν όπως πρέπει ώστε να µπορέσουν 

να ανταποκριθούν µε επιτυχία σε όλες τις προαναφερόµενες προκλήσεις, καθώς οι τρέχου-

σες ανάγκες είναι τεράστιες και η επιτυχή τους αντιµετώπιση απαιτεί διάσπαση δυνάµεων.          

Αποτελεί χρέος µας έναντι των πολιτών ένα ασφαλές περιβάλλον που θα περιποιεί τιµή 

για όλους αποφεύγοντας έτσι δυσµενή σχόλια που πλήττουν ανεπανόρθωτα το κύρος της 

Ελληνικής Αστυνοµίας. Είναι βέβαιο πως η υλοποίηση του αιτήµατός µας θα συµβάλλει 

καθοριστικά προς αυτήν την κατεύθυνση. 

 

 

 

 

 

 


